

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Hirdetések és nyilatkozatok felvételének árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Freycinet lemondása. Az új francia miniszterválságnak aligha kell egyéb, mint pusztán személyes jelenlétét tulajdonítanunk.

Közvetlenül a lemondás előtt a minisztertanácsban minden véleménykülönbség kiegyenlítettnek, a válság elhárítottak látszott. De bizonyos az, hogy Freycinet személyes helyzetét, személyes tekintélyét éreztette megingatottnak és egy nálánál hatalmasabb befolyásnak kénytelenül utójából kitérni.

De ha Gambetta személyes befolyásának hódolóbb szolgálat, politikai keresztmeinek alkalmasabb eszközök keresését, semmi okot sem találunk arra, hogy változást tegyünk fel a politikai rendszerben, mely eddig is minden lényeges tekintetben Gambetta sugallatainak hódolt és egészen a kamara többségének szellemét fejezte ki.

látszik, egy távoli eshetőségnek oly halvány félnék számbavétele, hogy harcias sugallatokat inkább ama német lapoknak kellene keresni, melyek ezt a kitétel minden áron egy közeli revancheháború gondolatának magyarázzák.

Az egyedüli dolog, minnek a válság biztos és határozott mértékét szolgálja, az éppen Gambettának személyes jelentősége. Ez a személyes uralom kétségtelenül nagyobb mérvű, mint az egy köztársasági erkölcsiével megegyezik, egy szótlan titkos kormányzat, mely nyilvános felelősségnek nincs alávetve.

Budapest, szept. 20. A miniszterelnöki palotában ma délután tartott közös miniszteri értekezletben, melyben Haymerle, gr. Bylandt-Rheidt, Szilágyi József, gr. Taaffe, dr. Dunajewsky, Tisza Kálmán és gr. Szapáry miniszterek, továbbá Pöckh altábornagy és Lambert vezérhadbírók részt vettek, folytatottak a delegációk előterjesztéséről és a költségvetésről.

jestendő javaslatokra nevezetesen az 1881-kikötési költségvetési előirányzatra vonatkozó tanácskozással.

A vallás és tanulmányalapellenőrzésére a felség által kiküldött bizottság ma tartotta első ülését a budai primási palotában. A bizottság tagjai: Simor János esztergomi primás, Majláth György országbíró, Haynald Lajos kalocsei érsek, Ipolyi Arnold besztercebányai püspök, gróf Cziráky János, báró Sennyey Pál, báró Bánhidy Béla, Muzslay Sándor, Schaffer Antal, Andaházy Pál, ifj. Szogyényi László, Barta Béla, Hajnik Imre, Prileszky Tádé és Rudnyánszky Ferenc előadó teljes számmal gyűltek össze.

Grévy és Gambetta. (Az „Egyetértés” levelezője.) Páris, szept. 18. (H.) Számos jel arra mutat, hogy a francia köztársaság rövid idő múlva újabb pártkülönlekedés színteré lesz.

Amennyiben ez a kérdés szűlne is az ellentét Freycinet és minisztertanács között, és ez a kérdés szerepel is a válság külsőleg látható okául, az egészen Gambetta-párti helygymiszternek Constansnak álláspontját kell indokoltabbnak és helyesebbnek elismernünk.

Az idei őszre közzétételükre az ügyek élére kell lépni, hogy valahára vége szakadjon az örökös miniszterválságoknak, melyek Franciaország tekintélyének semmiképp sem használhatók.

Amennyiben ez a kérdés szűlne is az ellentét Freycinet és minisztertanács között, és ez a kérdés szerepel is a válság külsőleg látható okául, az egészen Gambetta-párti helygymiszternek Constansnak álláspontját kell indokoltabbnak és helyesebbnek elismernünk.

Amennyiben ez a kérdés szűlne is az ellentét Freycinet és minisztertanács között, és ez a kérdés szerepel is a válság külsőleg látható okául, az egészen Gambetta-párti helygymiszternek Constansnak álláspontját kell indokoltabbnak és helyesebbnek elismernünk.

Amennyiben ez a kérdés szűlne is az ellentét Freycinet és minisztertanács között, és ez a kérdés szerepel is a válság külsőleg látható okául, az egészen Gambetta-párti helygymiszternek Constansnak álláspontját kell indokoltabbnak és helyesebbnek elismernünk.

Amennyiben ez a kérdés szűlne is az ellentét Freycinet és minisztertanács között, és ez a kérdés szerepel is a válság külsőleg látható okául, az egészen Gambetta-párti helygymiszternek Constansnak álláspontját kell indokoltabbnak és helyesebbnek elismernünk.

Amennyiben ez a kérdés szűlne is az ellentét Freycinet és minisztertanács között, és ez a kérdés szerepel is a válság külsőleg látható okául, az egészen Gambetta-párti helygymiszternek Constansnak álláspontját kell indokoltabbnak és helyesebbnek elismernünk.

Amennyiben ez a kérdés szűlne is az ellentét Freycinet és minisztertanács között, és ez a kérdés szerepel is a válság külsőleg látható okául, az egészen Gambetta-párti helygymiszternek Constansnak álláspontját kell indokoltabbnak és helyesebbnek elismernünk.

Amennyiben ez a kérdés szűlne is az ellentét Freycinet és minisztertanács között, és ez a kérdés szerepel is a válság külsőleg látható okául, az egészen Gambetta-párti helygymiszternek Constansnak álláspontját kell indokoltabbnak és helyesebbnek elismernünk.

Az „Egyetértés” tárczája. A divatról. (Az „Egyetértés” saját levelezője.) Páris, szept. 18. Fölösleges magyarázni, mennyire szükséges minden világban élő nőre nézve, hogy izéssel tudjon öltözködni, mert nagyon sokszor tartása és a külszín után itél meg a nőt, és el kell ismerünk, hogy e tekintetben gyakran helyes is az ítélet.

Amennyiben ez a kérdés szűlne is az ellentét Freycinet és minisztertanács között, és ez a kérdés szerepel is a válság külsőleg látható okául, az egészen Gambetta-párti helygymiszternek Constansnak álláspontját kell indokoltabbnak és helyesebbnek elismernünk.

Amennyiben ez a kérdés szűlne is az ellentét Freycinet és minisztertanács között, és ez a kérdés szerepel is a válság külsőleg látható okául, az egészen Gambetta-párti helygymiszternek Constansnak álláspontját kell indokoltabbnak és helyesebbnek elismernünk.

Amennyiben ez a kérdés szűlne is az ellentét Freycinet és minisztertanács között, és ez a kérdés szerepel is a válság külsőleg látható okául, az egészen Gambetta-párti helygymiszternek Constansnak álláspontját kell indokoltabbnak és helyesebbnek elismernünk.

Amennyiben ez a kérdés szűlne is az ellentét Freycinet és minisztertanács között, és ez a kérdés szerepel is a válság külsőleg látható okául, az egészen Gambetta-párti helygymiszternek Constansnak álláspontját kell indokoltabbnak és helyesebbnek elismernünk.

Amennyiben ez a kérdés szűlne is az ellentét Freycinet és minisztertanács között, és ez a kérdés szerepel is a válság külsőleg látható okául, az egészen Gambetta-párti helygymiszternek Constansnak álláspontját kell indokoltabbnak és helyesebbnek elismernünk.





# Hirdetések.

## 6 szoba butor eladó

egy hagyaték, teljes és kevesebb használt kiegészítési kellékkel, igen alkalmas, képzett frissen felújított és a Stein-féle házban angárú 1 sz. a vaczi-kört sarkán I. emelet ajtó 2.

## Az 1867. óta fennálló I. osztr.-magyar fenyőtű-készítmények-gyára

Steinerhof fűrészen Kapfenberg mellett Felső-Stiriában. Alkalmosak és jelesek folyton kedvelt fenyőtű-készítményeit, mint fűrészfűrészt, belső- és külső- és kőszíj-nyomok, szék, illatzer (Rur de Sapin) fűrészt és kőszíj-nyomok, papíros, arany, arany- és külföld minden irányába ki készít.

**V. Elpöns H.**



**Solomonson H. N. látzerész**  
Budapest, vaczi-utca 12. szám.  
Legnagyobb választéka a párti világiállításon kitüntetett színházi és tábori látóeszközök (Operngucker-féldröszök).  
Lárvél megrendelések a látóeszközökkel pontosan eszközöltek.

Van szerencsém tisztelettel értesíteni, miszerint a Fischer és Negler-cég feloldása folytán az eddig birtokosok részére a cég üzletét átveszi a Fischer László cég.  
**Fischer László cég**  
szerszám és lakatos üzlet  
a mai napig kezdve  
**Fischer László.**

**FERENCZ JÓZSEF**  
KESERÜVI-Z-FORRÁS  
A legkiválóbb minőségű keserűvíz készítője.  
A forrás székelyi igazságszolgálat, Budapest. 594

**Titkos betegségeket és a tehetetlenséget**  
és a tehetetlenséget (elgyógyult férfiak)  
továbbá bőrbajokat, szexuális nehézségeket, húgyúti szűkítéseket, friss és idült nyakfájást, nőknél az ugyanevű fejfájást, a bajokorok fekélyeit és másorandó bajokorok minden alakjában és eloszlásában, katonai és polgári kórházokban, mint a magánygyógykezelésben a legújabb tapasztalatok a beavatkozás nyomán kiválóan gyors és biztonságos, mint a magánygyógykezelésben a legújabb tapasztalatok a beavatkozás nyomán kiválóan gyors és biztonságos, mint a magánygyógykezelésben a legújabb tapasztalatok a beavatkozás nyomán kiválóan gyors és biztonságos.

**Derra Sándor**  
vénnök 707  
Budapest, Mária-Valéria-utca 17. sz.

## Elegans

Oszti öltözet teljes ..... ft 18  
Oszti felöltő ..... ft 10  
Oszti gyászi öltözet ..... ft 30  
Oszti gyászi felöltő ..... ft 25  
Oszti vadász kabátok ..... ft 9  
Oszti papí kabátok ..... ft 25  
Téli papí kabát ..... ft 30  
Oszti uzteli kabát ..... ft 15  
Oszti nadrág ..... ft 6  
Háló köntös ..... ft 15  
Ez köntös vízmentes ..... ft 24  
Téli kabát ..... ft 25  
Utazó köntös angol facon ..... ft 35  
Havelok (double kelme) ..... ft 30  
Meneskőft ..... ft 20  
Utazó bunda (Erdélyi barán) ..... ft 35  
Utazó bunda (másod medve) ..... ft 75  
Városi bundák ..... ft 35  
Ujjas mellények ..... ft 9  
Oszma nadrág ..... ft 9  
Liberták ..... ft 25  
Gyerm. öltözetek és felöltők ..... ft 15  
Gyermek téli kabát ..... ft 15  
Mindez a legújabb facon szerint tiszta gyapjú kelméből, kitűnő tartású dolgozva a legelőbb szabott árakon (a költségeket figyelembe véve) kapható egyedül.

**ROTHBERGER JAKAB**  
oskás és kir. udvari szállítóval  
Legnagyobb url- és fuhrer-raktárának, Budapestben,  
Krisztf-ter 2. sz. I. emelet a „Nagy Krisztf-ter”-ben.  
Az ár minden darabon kitéve van.  
Videki megrendelések pontosan eszközöltek.

## Országos kiállítás Graczbán

Ő. cs. fensége Károly Lajos főherceg magas pártfogása alatt  
Nyitva 1880. szeptember 1-től szeptember 30-ig.  
Az általános kiállítás mellett a következő időségi kiállítások lesznek:  
Szept. 16-20-ig savó készítmények kiállítása,  
szept. 17-19-ig szarvasmarha, juh, sertés és kecskekiállítás,  
szept. 20-21-ig stritál borvásár,  
szept. 20-21-ig élő madarak kiállítása,  
szept. 23-30-ig a bor-, gyümölcs- és herti termények második kiállítása,  
szept. 26-28-ig szárnyas állat, kutyák kiállítása.  
A kiállítási épületben egyaránt  
**a stritál halászat-egyetlen aquariuma**  
is látható. — A kiállítással  
**kiállítás tárryakk kisorsolása**  
van egybekapcsolva. Egy sor-jegy ára 50 kr. A huzás szeptember 29-én tartatik meg.

**Klinkerfues tanár által**  
(a göttingi csillagda igazgatója)  
szabad. Hygrometer  
az időjárás előleges meghatározását lehetővé teszi.  
Az új Hygrometer ..... ft 10  
Ablak ..... ft 10  
Fali ..... ft 15  
Technikai célokra száraz helyiségek számára is alkalmas, valamint betegszobák, lakhelyiségekben az egész ségre nézve alkalmas nagyon száraz vagy nagyon nedves levegő folytonos ellenőrzésére.  
**LAMBRECHT VILMOS GÖTTINGEN**  
metrol. szerk. gyár.  
Klinkerfues a tanár tudományos vezetése alatt.  
Képes árjegyzékkel kívánatra szolgálnak.

## Igervények

október 1-én tartandó huzáshoz.  
**hitel sorsjegy** | bécsi községi sorsjegy  
4 1/2 ft és bélyeg. 2 ft és bélyeg.  
főnyeremény 400.000 ft.  
mindkettő összesen 6 1/2 forint és bélyeg.  
Eredeti sorsjegyek részfelvételre.  
**Bécs községi sorsjegy** főnyeremény 200.000 forint, éventek 4 huzás árusítom 29 havi 5 frtos részletekre.  
**Hitel-sorsjegy** főnyeremény 200.000 ft. éventek 4 huzás, árusítom 22 havi 10 frtos részletekre.  
**Rudolf Kronherczeg sorsjegy** főnyeremény 200.000 ft. éventek 2 huzás árusítom 8 havi 3 forintos részletekre.  
**Braunschweig sorsjegy** főnyeremény 24000 O márká aranyban, éventek 6 huzás, árusítom 15 havi 5 frtos részletekre.  
**Sachsenmeining sorsjegy** főnyeremény 12.000 ft. éventek 6 huzás árusítom 10 havi 2 frtos részletekre. Az első részlet felvétel után a sorsjegy azonnal a vevő tulajdonába lép, és már a következő huzáson az összes nyeresemre egyaránt járhatik.  
**Folyó évi november 11-én az osztrák állami jótékonykodó sorsjegyek huzása, ara 2 ft, 10 sorsjegy egy sorsjegy inge, Tözsdei megbízások**  
értékpapír vétel és eladására csekély fellet mellett pontosan teljesítenek.  
**Lóry J. bank- és váltóüzlete** Budapest, hatvani-utca 17. NB Mind n rangu hivatalnokok házam képviselése által tetemes proviziót kereshetnek. 729

Előre haladt idény és raktár tulajdonosok végett  
**kész uriruhák**  
jelentékenyen lezártított áron adnak el.  
Különböző divatú gyapjúszövet, öltönyök 16 főt felelő Elegans öltözetek 12 „ fellelő  
Továbbá a legnagyobb választék mindennemű kész uriruhákban.  
**Grossmann S.**  
Budapest Deákferencz- és bécsi-utca sarkán.  
Videki megrendelések pontosan eszközöltek.

## Tanoncul

egy jó családból való 12-13 éves fia azonnal felvétetik Szabó Károly vas- és fűszerkereskedésében Nagy-Körösn. — Bővebb értesítése levélileg és közöltetnek. 734

## Hoff János

Harmincz éves közhíves győtrött oly mérvben, hogy vetőre is mintán 72 éves koráig, azaz 12 évig, a földet megművelte. Már minden életmódjával fel is hagyta, mintha meg nem született volna. Egy barátján, ki szintén hasonló bajban szenvedett, mint a szerencsésen kigyógyította magát a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s azonnal megértem, hogy a Hoff János-féle maláriakivonat-egészségi szerrel, melynek is tanácsolta ezen gyógykezelést. Használatát. Szerencsém volt, hogy szót fogadtam neki, hogy szót fogadtam neki. — Valódi ócska történt vele. Már 21 palackban elhasználtam a Hoff János-féle k-limessz megőrző vegyület elhagyott, s az







